

# 话费理财:指尖上的生钱之道

今日女报/凤凰网记者 唐天喜

你知道吗?在中国电信存11760元,每月你就有可能免费消费49元话费。这就是中国电信日前推出的“话费理财”产品——“添益宝”。而中国联通日前也推出了类似理财产品“沃百富”,中国移动也正在积极筹备当中。不管你信不信,手机话费如今都能钱生钱了!



## 预存11760元, 电信49元套餐免费用

运营商与用户最直接的金钱关系便是话费。预存话费送手机、预存话费送话费等通信行业通行的营销做法,会在手机用户的账户中产生一定的沉淀资金。按照类“宝宝”产品的逻辑,话费沉淀资金可以为用户带来额外的理财收益。

正是在这种情况下,传统运营商中国电信近日也来凑热闹,推出了互联网金融产品“添益宝”。“添益宝”是中国电信翼支付联合民生银行推出的账户余额理财产品,预期年化收益率可达5%~7%,与余额宝、理财通等互联网理财产品的收益率相近。“添益宝”发挥了传统运营商的特色,一面可替用户赢得收益,另一方面“添益宝”理财收入可直接用于支付通信费。工作人员表示,连手机话费都可以理财了。

相比于支付宝,用通俗的话来说,

以前存在余额宝里的钱并不能直接购物、消费,而是须转出到支付宝里。而现在添益宝的金额就是翼支付账户里的金额,不需要转换就能消费。

如果消费者用“添益宝”理财收入抵消通信费,差不多一年之内都可以免费打电话(月消费50元左右)。比如,消费者向“添益宝”存11760元,按照5%的收益率计算,一年大概就是588元的收益,以49元套餐为例,一年话费正好也是588元,理财收益就基本可以抵消一年通信费。

据了解,目前“添益宝”的使用人数超过30万人次。记者体验发现,用户可向“添益宝”充值,充值额度100元以上可产生收益,并可随时转账,不收手续费。而且,使用翼支付“添益宝”账户内资金进行汽车加油、超商支付、信用

卡还款、话费支付、水电煤气等线上线下生活缴费支付,均有不同程度优惠。

此外,6月18日,中国电信在其天猫旗舰店上线余额宝“0元购机”业务。全国各地的用户均可以用余额宝免费申购热门手机机型,同时仍然享有余额宝收益。此举可以认为是变相的“话费理财”——因为此业务要求客户选择合约套餐,而实际生活中,我们选择的合约套餐中的每月话费通常会包括购机款在内。比如,消费者在天猫商城中国电信旗舰店购买三星NOTE3手机,则只需要在自己的余额宝内冻结相应的金额,即可免费拿手机,协议期满后,如无违约(指用户按时缴纳足额话费),全额解除冻结,合约期内还能得到收益560.028元(按照余额宝5月27日收益率计算)。

## 联通、移动、电信竞相推出“话费理财”

其实,进入互联网金融阶段,三大运营商均打起了直接操刀金融产品销售的算盘。中国移动正酝酿推出“宝”类产品。中国联通则推出了“沃百富”和“话费宝”。

日前,广东联通携手百度、富国基金在广州发布跨界新业务——指尖上的摇钱树“沃百富”。此前,中国联通还与安信基金推出了“话费宝”。

据了解,“话费宝”的运作原理是客户将合约计划涉及的全部费用投资于安信现金管理货币基金,安信基金将对应的基金份额予以冻结,并由

这部分被冻结的基金份额帮助客户自动支付每月的套餐费用。

而“沃百富”则提供了三种理财方式。用户可以选择其中单个理财方式,亦可以同时选择多个理财方式。第一种方式相当于担保型理财。用户只需冻结999-4999元24个月(包括协议期为36个月的部分机型),就可以免费获得与金额对应的手机终端。并且,冻结的资金作为理财金额会获得约高达6%的7日年化收益率的收益。用户每月产生的话费,由自己另行缴纳。第二种方式“话费理财”

产品则用户冻结与预存话费对应的1000/2500/5000/10000元(上不封顶)12个月或24个月,就能获得约高达6%的7日年化收益率的收益。同时,“沃百富”还会赠送2%或3%的收益率,累积最高收益达到9%。第三种方式是“互联网理财”,无需冻结,用户自由存取,1元即可购买,其同样为约高达6%的7日年化收益率。

“这个要赞!购买合约机,资金本来就要交给运营商,现在还能额外获得收益,当然值得一试了。”网友“爱在旅途92”说。

## “话费理财”投资期限较长

“交这么多话费去理财,合算吗?”网友“你也是龙”认为,中国电信推出的“添益宝”其实也是电信运营商与货币基金结盟,其提出的高收益能否保证是存在不确定性的。在他看来,针对电信的“添益宝”产品,他完全可以从市场上找到收益比

之更高更稳定的理财产品进行替代。

而对于联通推出的“沃百富”,有业内人士表示,该理财产品的资金冻结期长,通常有2年时间,这与货币基金本身所具备的流动性强的特点恰恰相反。

也有业内人士认为,随着资金面

的宽松,“话费理财”目前6%以上的高收益是不可持续的。因此,即使有货币基金的理财收益,也根本不能覆盖其成本支出。所以,消费者在选择时,应该根据自己的收入和日常消费水平来选择相适合的手机以及套餐,不能单看理财高收益。

## 博彩公司: 球迷不知道的秘密

文/方弦

“世界杯西班牙对荷兰,西班牙胜赔率是2,双方打平赔率是3.42,荷兰胜赔率是3.38。”

正如如火如荼的足球世界杯上,不少人听到过类似的话,评论员常常会根据这些国外博彩公司开出的赔率来预测某场比赛的胜负可能。赔率高的队胜算低,反之亦然。这些赔率也被很多球迷认为是比赛结果的高精度估计。

其实不然。博彩公司想要盈利,需要的不是预测比赛结果,而是预测对不同结果的投注额比例。相对来说,这是一个更容易完成的任务。球赛胜负可能因为裁判的一个偶然判罚而改变,但有着众多投注者的盘口,投注额比例突然跳动几乎是不可能的。所以,投注额比例相比比赛胜负更稳定,更容易预测。

那么,投注额比例是如何预测的呢?首先,既然这个比例代表着人们对球赛胜负的平均意见,一开始可以先对赛事做出大概的预测,然后以此为依据设定初始赔率。这种预测无须非常精确,因为投注者也没有可能做非常精确的预测。随着投注者增多,可能投注额比例会偏离盈利区间,这时就要根据新的投注额比例来修正赔率。由于投注额比例不会急速变动,所以起码在一定的时间内,投注额比例不会落在新的盈利区间以外。如果发生了会影响人们对比赛预期的突发事件,例如某位核心球员突然受伤等意外,博彩公司也可以先发制人,预先对赔率进行修正,以获取更大的利润。

而且,在互联网和电子计算机的年代,修正赔率也成了轻而易举的事情。正因如此,博彩公司没有必要操控比赛,首先是因为赔率不能与别的公司相差太多,否则有造假的嫌疑;其次是风险太大,而由于赔率不能与别的公司相差太多,获利也不多,没必要无谓冒险。笔者见过的假球案例基本都是球员大举买进对方球队然后放水的,博彩公司并没有操控什么。

不过,要说赔率与比赛胜负完全无关,也是不妥当的。无论何时,赔率高低与投注额比例都是挂钩的,也就在一个侧面上反映了人们的普遍意见。如此说来,赔率的确是比赛胜负的一个很好的风向标。它的有效性并非来自博彩公司暗藏的数学模型,而是来自大量有着丰富投注经验的投注者,来自那些看过分析过上百场球赛的人们。如此看来,它的准确性也就可以理解了。

但无论预测结果如何,球场上什么都会发生。足球以及其它体育赛事的魅力,也许就在这里。

(摘自果壳网)

### 消息股>>>

## 湖南国寿送健康进社区

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 郭萍 钟倩)“医生,你帮我量下血压。”6月14日,在长沙市天心区融城社区,中南大学湘雅医学院的两位专家为300多位社区居民进行了义诊。这是中国人寿湖南省分公司2014年客户节活动现场发生的一幕。

“国寿客户节”目前已经举办了七届。本届客户节以“携手社区,共筑健康家园”为主题,打造一系列社区全民健康活动。活动内容包括健康义诊、健康生活知识宣传、趣味体育比赛等。此外,该公司还将陆续举行健康长跑、健康讲座等系列服务活动,将保险知识和健康理念送到千家万户。

## 中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列三	排列五
14160期	9 2 8	9 2 8 5 2
14159期	0 9 0	0 9 0 6 0
14158期	3 7 0	3 7 0 9 2
14157期	0 7 9	0 7 9 9 0
14156期	1 5 9	1 5 9 8 5
14155期	2 1 3	2 1 3 4 1
14154期	2 6 8	2 6 8 9 2

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
14069期	16 22 27 29 31 + 02 09
14068期	05 15 24 29 35 + 05 06
14067期	03 18 23 24 31 + 03 07

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

## 竞猜世界杯 多重大奖送不停

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)激情六月,巴西世界杯精彩赛事精彩上演,中国体育彩票竞彩5大基本玩法、传统足彩4大玩法均开售本届世界杯全部64场比赛,再加上世界杯冠军竞猜游戏和冠军亚军竞猜游戏,广大球迷和彩民可以尽情享受“竞猜世界杯”这一狂欢盛宴。

近期湖南体彩特别推出了“你猜我奖,竞彩带你玩转世界杯”活动,包含三大有奖竞猜活动。只要登陆湖南体彩网(http://www.hnticai.com/)注册湖南体彩会员俱乐部会员,每个比赛日都可以通过网页猜比赛,只要猜中结果,就有机会获得100元体育彩票,每天名额多达50个!如果在各大竞彩店凭会员卡(即手机号码)购买竞彩彩票,还可自动参

与当日抽奖,有机会获得88元-8888元的现金奖励,将一共抽取2014名幸运会员。

另外,关注湖南体彩官方微信公众账号(hunantical),还可参与“猜比赛,赢话费”活动,世界杯期间25个比赛日,每天指定一场比赛,竞猜主队90分钟(含伤停补时)的胜平负结果。每场比赛从猜中的参与者中抽取20名,各奖励50元话费。抽中100元体育彩票须和当地市州体彩分中心联系,凭中奖短信和身份证到指定竞彩店兑奖。抽中现金大奖将直接发放至会员账号绑定的银行卡上(可登录湖南体彩会员俱乐部至会员中心完善)。抽中50元话费安心等待即可,话费将由湖南省体彩中心分批打入中奖的手机号码中,一周内到账。心动不如行动,赶快动起来!

## 常德石门彩民喜中排五 200万元大奖

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)近期我省排列五的中奖势头相当火热,在5月份喜中2个200万元大奖后,6月6日常德市石门县华都小区门口04077体彩投注站又喜中200万元大奖。6月12日下午,大奖得主李先生(化姓)和朋友一起来到省体彩中心兑奖。

据了解,中奖彩民李先生是购彩多年的“老彩迷”,体彩的各种玩法都十分熟悉,尤其特别喜欢排列五和七星彩玩法,几乎期期都买。李先生和大多数彩民朋友一样,选号码除看走势图外基本是凭感觉,因为一直看好这次中奖的这组号码,所以已经守了一年多时间。曾经还有彩民跟着他买过这组号码。领奖后,李先生表示会继续支持体彩事业,继续购买体育彩票,不过还是会采取他一贯的做法“小买常买”,心态还会像从前一样,中了更好,没中就支持体彩公益事业。